



平成22年4月2日

各 位

東京都千代田区飯田橋二丁目4番5号
株式会社ディア・ライフ
代表取締役社長 阿部 幸広
(コード番号: 3245 東証マザーズ)
問合せ先: 取締役管理ユニット長 清水誠一
電話番号: 03 - 5210 - 3721

(訂正) 「支配株主の異動に関するお知らせ」の一部訂正について

平成22年4月1日に発表しました「支配株主の異動に関するお知らせ」に一部訂正がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。なお、訂正箇所は下線で表示しております。

記

訂正箇所

【訂正前】

3. 異動前後における当該株主の保有する議決権及び所有割合

	属 性	議決権の数 (議決権所有割合)		
		直接所有分	合算所有分	計
異動前	—	9,675個 (36.45%)	3,540個 (13.34%)	13,215個 (49.79%)
異動後 (平成21年5月31日)	支配株主 (親会社を除く)	9,675個 (36.97%)	3,540個 (13.53%)	13,215個 (50.49%)
※ご参考 (平成22年3月31日現在)	支配株主 (親会社を除く)	10,683個 (40.45%)	3,540個 (13.40%)	14,223個 (53.86%)

【訂正後】

3. 異動前後における当該株主の保有する議決権及び所有割合

	属 性	議決権の数 (議決権所有割合)		
		直接所有分	合算所有分	計
異動前	—	9,675個 (36.45%)	3,540個 (13.34%)	13,215個 (49.79%)
異動後 (平成21年5月31日)	支配株主 (親会社を除く)	9,675個 (36.97%)	3,540個 (13.53%)	13,215個 (50.49%)
※ご参考 (平成22年3月31日現在)	支配株主 (親会社を除く)	10,683個 (40.46%)	3,540個 (13.41%)	14,223個 (53.86%)

以 上